
Suomalaisen ruoan puhtauteen ja turvallisuuteen luotetaan

221400173 MTK ympäristöluotain - kuluttaja
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Suomalaisilla maatiloilla tuotettu ruoka on
puhdasta ja turvallista

Ruokaa myydessä tulee kertoa, onko sen
tuottamisessa käytetty puhdistamolietepohjaisia

lannoitevalmisteita

Täysin samaa mieltä (5) Pääosin samaa mieltä (4) Ei samaa eikä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Pääosin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Mitä mieltä olet seuraavasta väittämästä?

KOKO VÄESTÖ (n=1069) ka.
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Eri lupausten tärkeys; viljelijät

221400173 MTK ympäristöluotain
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Lupaus: Huolehdimme maan tuottavuudesta ja
puhtaudesta

Lupaus: Suojelemme vesiämme

Lupaus: Turvaamme luonnon
monimuotoisuutta

Lupaus: Ratkaisemme energiakysymyksiä

Lupaus: Teemme ilmastotekoja

Erittäin tärkeänä (5) Melko tärkeänä (4) En tärkeänä enkä yhdentekevänä (3)

Vain vähän tärkeänä (2) En lainkaan tärkeänä (1)

Miten tärkeänä pidät lupausta omassa toiminnassasi?

VILJELIJÄT (n=1042) ka.
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Paine ja syyllistäminen

- monella viljelijöillä kokemusta asiasta

221400173 MTK ympäristöluotain
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VILJELIJÄT (n=1042)

METSÄNOMISTAJAT (n=577)

Kyllä, erittäin paljon Kyllä, melko paljon Kyllä, mutta vain vähän

En osaa sanoa En ole

Oletko kokenut painetta tai syyllistämistä toimintaasi 

kohtaan ympäristönäkökulmista?
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Painetta ja syyllistämistä aiheuttavat tahot

221400173 MTK ympäristöluotain
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Yhteiskunnan yleinen ilmapiiri

Media

Ympäristöjärjestö

Viranomainen

Naapuri

Toisen alan elinkeinonharjoittaja

Saman alan elinkeinonharjoittaja

Muu, mikä?

En osaa sanoa

VILJELIJÄT (n=506)

METSÄNOMISTAJAT (n=134)

Mikäli olet kokenut painetta tai syyllistämistä, keneltä paine on tullut?

Voit valita useamman vaihtoehdon.
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